
NO． Q１ Q２ Q３ Q３－１ Q４ Q４－１ Q５ Q６ Q６－１ Q７－１ Q7－２ Q７－３ Q7－４ Q７－５ Q7－６ Q７－７
１．男性 １．２０歳未満 １．枚方市 １．家族で １．徒歩で １．広報ひらかた 値段が安い 流水プール・造波プールがある ５０ｍプールがある 幼児プールがある プールの水がきれい プールサイドが広い 飲食物販がある
２．女性 ２．２０～３０代２．交野市 ２．一人で ２．自転車 ２．FMひらかた １．レ点 １．レ点 １．レ点 １．レ点 １．レ点 １．レ点 １．レ点

３．４０～５０代３．寝屋川市 ３．友だちと ３．バイク・原付 ３．枚方つーしん
４．６０歳以上 ４．京田辺市 ４．その他⇒Q４－１ ４．自家用車 ４．王仁公園ホームページ

５．八幡市 ５．電車・バス ５．新聞・レジャー雑誌
６．その他⇒Q３－１ ６．家族・友人・知人

７．昨年も来たから
８．その他⇒Q６－１

NA SA SA SA 文字 SA 文字 SA SA 文字 SA SA SA SA SA SA SA
NO． Q１ Q２ Q３ Q３－１ Q４ Q４－１ Q５ Q６ Q６－１ Q７－１ Q7－２ Q７－３ Q7－４ Q７－５ Q7－６ Q７－７

1 2 2 6 門真市 1 4 6 1 1
2 2 3 1 3 4 8 昔から知っている 1 1 1 1 1 1 1
3 2 2 6 東大阪市 3 5 7
4 2 1 1 3 4 8 昔から知っている 1 1
5 1 3 2 4 4 8 昔から知っている 1 1
6 2 3 1 1 4 8 近い
7 2 2 1 1 4 8 昔から知っている
8 2 2 1 1 4 8 昔から知っている 1
9 1 2 1 1 4 8 昔から知っている 1 1
10 2 2 1 東大阪市 1 4 8
11 1 3 6 東大阪市 1 4 8
12 2 3 1 3 4 8 HP,子供から 1 1 1 1
13 1 4 1 1 2 1
14 1 2 1 1 4 6
15 2 3 1 1 4 1
16 2 3 1 1 4 6
17 2 3 1 1 4 6
18 1 3 1 1 2 6
19 2 3 2 1 4 6
20 2 3 1 1 2 6
21 1 1 1 3 2 7 1
22 1 4 1 1 4 8 1
23 2 3 6 城東区 3 5 8 昔から知っている 1 1 1 1 1
24 1 1 1 1 2 8 1
25 2 1 3 3 5 6
26 2 1 1 3 5 6
27 2 1 1 3 5 6
28 2 1 1 3 5 6
29 2 1 3 3 4 6
30 2 1 3 3 4 6
31 2 1 3 3 4 6
32 2 1 3 3 4 6
33 2 1 1 3 4 6
34 2 1 1 3 4 6
35 1 1 1 3 4 8
36 1 1 1 3 4 8
37 2 2 2 3 5 8 1
38 1 1 6 回答なし 3 5 7 1
39 1 1 6 回答なし 3 5 6 1 1
40 1 1 6 回答なし 3 5 7 1 1 1
41 1 1 6 回答なし 3 5 7 1 1
42 1 1 1 3 4 6 1
43 1 1 1 3 4 8 1 1
44 1 1 1 1 1 1 1
45 1 1 1 2 4 7
46 1 1 1 1 4 6 1
47 2 1 6 回答なし 3 5 6 1 1
48 2 1 6 回答なし 3 2 6 1 1
49 2 1 1 3 5 6 1
50 2 1 6 回答なし 3 5 6 1



51 2 1 6 回答なし 3 5 6 1 1 1
52 1 1 1 3 2 回答なし 1
53 1 1 1 3 4 6 1
54 1 1 1 3 2 6 1
55 1 3 6 回答なし 1 4 7 1
56 2 2 1 1 4 6 1
57 2 4 2 1 4 6 1
58 2 2 1 1 4 6 1
59 2 2 6 大東市 1 4 6
60 2 2 6 回答なし 1 4 6
61 2 3 1 1 4 8
62 2 3 1 1 4 8 1
63 2 3 1 1 4 8 1
64 1 3 6 奈良 1 4 8
65 2 3 1 1 4 7
66 2 3 1 1 4 6
67 2 3 2 1 4 6 1 1 1
68 1 2 1 1 4 8
69 1 3 2 1 4 6
70 2 2 1 1 4 6 1 1 1
71 2 4 1 1 4 6 1
72 1 2 1 1 4 6 1 1 1 1
73 1 2 1 1 4 3 1 1
74 2 2 6 精華町 3 4 5 1 1
75 1 2 1 1 4 6
76 1 2 1 4 彼女 4 8 1
77 2 2 1 1 4 7 1 1
78 1 3 1 1 4 8
79 1 2 1 3 4 6 1
80 1 3 1 1 4 3 1
81 2 3 6 回答なし 1 4 7 1
82 2 2 1 1 5 6 1 1 1
83 2 4 6 大東市 1 5 6
84 2 4 6 四条畷 1 5 6
85 2 2 1 1 4 6
86 2 3 1 1 4 6
87 2 3 2 1 4 7 1
88 1 2 1 1 4 6
89 2 2 6 鶴見区 1 5 6
90 2 4 1 1 4 6
91 2 2 1 1 4 6
92 2 2 1 1 4 6
93 1 3 2 1 4 6 1 1
94 1 3 6 門真市 1 4 6
95 2 3 1 1 4 6
96 2 2 1 1 4 6
97 1 3 1 1 4 7
98 1 2 6 大阪市 1 4 4
99 2 2 1 1 4 7 1
100 2 3 6 大阪市 1 4 8
101 1 3 6 守口市 1 4 8 勤務地が近い
102 2 1 6 回答なし 3 5 6 1
103 2 1 1 3 5 6 1
104 2 1 6 回答なし 3 5 6
105 2 1 6 回答なし 3 5 6 1
106 2 1 6 回答なし 3 5 6
107 2 1 1 1 4 6 1
108 1 1 1 3 4 6 1
109 2 1 2 1 2 6 1
110 2 3 1 3 4 8



111 2 2 2 1 5 7
112 2 2 6 回答なし 1 4 6 1 1 1
113 1 2 6 回答なし 1 4 6 1
114 2 2 1 1 4 7
115 1 1 1 3 3 6
116 2 2 1 1 4 8
117 2 2 5 3 5 8 1
118 2 1 1 3 3 6 1
119 1 3 1 1 4 8 1
120 2 3 6 回答なし 1 4 8
121 2 2 1 1 4 6
122 2 3 1 1 4 7 1
123 2 2 6 回答なし 1 4 8
124 2 3 2 1 4 6
125 1 2 1 1 4 8
126 1 3 6 1 4 8 1
127 2 3 1 1 4 6
128 2 3 1 1 4 8

129 1 3 1 1 4 6

130 2 3 1 1 2 8
131 2 3 2 3 4 8 1
132 1 3 2 1 4 8 1
133 2 3 6 回答なし 1 4 8 1
134 1 2 6 回答なし 1 4 6
135 1 3 1 1 2 8 1 1
136 2 3 1 3 4 8 1
137 2 2 1 3 1 8
138 2 3 1 3 4 8 1
139 2 3 1 3 4 8
140 2 3 6 回答なし 1 4 8
141 2 2 6 回答なし 1 4 6
142 2 2 6 回答なし 1 4 8 1
143 2 3 1 1 5 8
144 2 4 1 1 4 8
145 2 4 1 1 4 6・7 1
146 2 3 1 1 4 8
147 2 2 1 1 4 6
148 1 4 6 回答なし 1 4 6
149 1 3 1 1 4 4
150 2 2 6 回答なし 1 4 4 1
151 2 3 1 1 5 8 1 1 1
152 2 2 1 1 4 6 1
153 1 2 1 3 2 8 1 1
154 1 3 6 回答なし 1 4 8 1
155 1 2 2 3 4 回答なし
156 2 3 1 1 4 8 1 1
157 1 4 6 回答なし 1 4 8
158 1 2 1 1 4 7 1
159 2 2 3 3 4 6 1
160 1 1 1 4 回答なし 4 6 1
161 1 1 1 4 回答なし 4 7 1
162 1 1 1 4 回答なし 4 6 1
163 2 2 1 1 4 8 昔から知っている 1
164 2 3 1 1 4 8
165 2 3 1 1 5 8 昔から知っている 1
166 2 4 3 1 4 7
167 2 2 3 1 4 6 1
168 2 3 1 1 4 8 昔から知っている
169 2 3 1 1 4 7
170 2 3 6 東大阪市 1 5 8 1



171 2 4 2 1 4 8 1
172 1 3 1 1 1 8
173 2 3 6 京都 1 4 8 1
174 2 4 1 1 4 8
175 1 2 6 回答なし 1 4 8
176 2 3 6 大東市 1 5 8 ネット
177 2 3 1 1 4 6
178 2 2 1 1 2 7
179 2 2 1 1 2 8
180 2 3 3 1 5 6 1
181 2 4 6 回答なし 1 4 7
182 1 4 1 1 4 7
183 2 4 5 1 4 7 1
184 1 3 1 1 4 8
185 2 2 3 1 5 8
186 2 3 6 門真市 1 4 6 1
187 2 4 1 1 4 8

188 2 2 1 1 4 7

189 2 2 1 1 4 8
190 2 3 6 門真市 1 4 6 1 1
191 2 3 1 4 回答なし 4 8
192 2 3 1 1 5 7 1 1
193 2 2 3 1 4 6 1
194 2 2 3 1 4 6 1
195 2 2 1 1 4 7
196 2 2 6 回答なし 3 5 8 1
197 2 2 1 3 5 7
198 1 2 1 1 4 6 1
199 2 2 6 回答なし 3 4 6
200 2 2 6 回答なし 3 4 6 1
201 2 2 6 回答なし 1 4 8
202 2 4 1 1 4 1 1 1

203 1 4 5 2 3 1 1

204 2 4 3 1 4 6 1 1
205 2 3 1 1 2 6 1
206 1 2 1 3 4 8
207 1 2 2 1 4 8 1
208 2 3 6 回答なし 3 4 8 1
209 2 2 3 3 3 8 1
210 1 2 2 3 3 8 1
211 1 3 1 1 4 8 1 1 1
212 1 3 6 回答なし 1 4 8 1
213 1 3 3 1 4 7 1 1
214 1 2 1 1 4 7
215 2 3 6 回答なし 1 4 8 昔から知っている 1 1
216 2 2 1 1 4 7 1 1
217 1 3 3 1 4 8 昔から知っている
218 1 3 6 回答なし 1 4 6 1
219 1 3 3 1 4 8
220 2 3 6 回答なし 1 4 8 1
221 1 3 4 1 4 8 子供から
222 1 3 3 1 4 6
223 2 2 2 1 4 6 1 1
224 2 3 6 回答なし 1 4 7 1 1 1
225 1 3 6 回答なし 1 4 7 1 1
226 2 4 6 回答なし 1 5 8 1 1
227 1 2 3 1 4 6
228 2 2 1 1 4 8 昔から知っている 1
229 1 2 2 1 4 7
230 1 3 1 1 4 8
231 1 2 6 回答なし 1 4 8 1
232 2 3 3 1 4 8 1 1
233 2 3 1 1 4 7



Q７－８ Q７－８－１ Q８－１ Q８－２ Q８－３ Q８－４ Q８－５ Q８－６ Q９ Q９－１
その他 プールの種類 交通アクセス 更衣室・トイレ プール開催期間・時間 プールスタッフの対応 プールの利用料金 １．ひらかたパークプール
１．レ点 １．満足 １．満足 １．満足 １．満足 １．満足 １．満足 ２．田辺公園プール

２．やや満足 ２．やや満足 ２．やや満足 ２．やや満足 ２．やや満足 ２．やや満足 ３．西河原市民プール
３．どちらでもない ３．どちらでもない ３．どちらでもない ３．どちらでもない ３．どちらでもない ３．どちらでもない ４．スポーツジムのプール
４．やや不満 ４．やや不満 ４．やや不満 ４．やや不満 ４．やや不満 ４．やや不満 ５．小・中学校のプール開放
５．不満 ５．不満 ５．不満 ５．不満 ５．不満 ５．不満 ６．その他⇒Q９－１

文字 SA SA SA SA SA SA SA 文字
Q７－８ Q７－８ Q８－１ Q８－２ Q８－３ Q８－４ Q８－５ Q８－６ Q９ Q９－１

1 子供にちょうど良い大きさ 1 1 3 1 1 1 6
1 1 1 1 1 1 1

1 水泳教室 2 4 3 2 2 3
1 近い 1 2 3 4 1 5 6 久御山スパワールド、ラポール、交野いきいきランド

2 1 2 1 1 2 1
1 近い 2 1 4 1 2 2 5 久御山町民プール
1 近い 2 1 4 1 1 2 1
1 子供連れにちょうど良い大きさ 1 1 1 1 1 1 1

2 2 2 2 2 2 1,4
1 1 3 2 1 1 1
1 プール教室 2 1 1 1 1 2 6 鶴見緑地プール

1 1 2 1 1 4 5,6
1 試しに 3 4 3 2 3 3 6 ラポール
1 体操クラブ 2 4 4 2 2 4 1
1 水泳教室 2 4 3 2 2 4 1
1 体操クラブ 2 1 2 4 1 2 3
1 体操クラブ 1 2 2 2 2 2
1 体操クラブ 2 4 5 2 3 2 1
1 水泳教室 4 1 3 2 2 2
1 水泳教室 2 4 4 3 2 3 1

3 1 2 1 1 1 6
2 2 1 4 1 1 6 いきいきランド交野、枚方スイミング
1 1 2 1 1 1 6
1 1 1 2 1 1 5

1 近いから 1 1 1 1 1 1 1
1 2 1 3 1 1 1 6
1 2 1 3 1 1 1 6
1 近いから 2 1 3 1 1 1 6
1 広かった 1 3 3 1 1 4 1,6
1 楽しそう 2 3 3 1 1 4 6 鶴見緑地プール
1 深いプールがあるから 1 3 3 1 1 4 6
1 楽しそう 2 3 3 1 1 4 6 芝正プール、鶴見緑地プール
1 近いから 3 2 3 4 2 4
1 近いから 3 2 3 4 2 4
1 暑いから 4 4 4 4 3 3
1 外から見て広く見えたから 4 4 3 4 3 3

2 2 3 2 2 2 6 弁天町プール
1 1 1 1 1 1 6
1 1 1 1 1 1 6
1 1 1 1 1 1 6
1 1 1 1 1 1 6
1 3 2 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1

1 近いから 1 3 5 2 1 1 5
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1,6
2 3 2 1 1 1 6
1 1 2 1 1 1 1
2 3 3 2 1 1 6



2 1 3 2 2 1 6
1 1 1 1 1 1 5
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 5
2 2 2 1 1 2 6

1 近いから 2 2 3 2 2 2
1 近いから 2 4 4 1 2 2 1
1 近いから 4 1 2 2 1 1 5
1 ここが一番近い 2 3 4 2 1 2
1 近いから 2 1 1 1 1 1 6
1 近いから 1 1 1 1 1 1 5

1 1 1 1 1 1 6 交野いきいきプール
1 近いから 4 1 1 1 1 1 6 交野いきいきプール
1 地元 1 1 1 4 1 1
1 近いから 2 1 1 1 1 4 6 太陽が丘公園プール
1 近いから 1 1 3 1 1 1

1 1 1 3 1 3 6
1 近いから 1 1 3 1 1 1
1 近いから 2 2 2 1 2 2 1

1 2 2 2 2 2 4
2 2 3 2 2 4 1,4
2 2 3 1 1 2 1
1 3 2 1 2 2 6
1 2 1 1 1 3 6 太陽が丘公園プール

1 子供が喜ぶので 3 1 1 1 1 1 1,6 新世界スパワールド
1 1 1 1 1 2 1
2 2 2 2 1 1 1

1 行ったことがあるから 2 3 3 2 2 1 3
4 2 4 1 2 4 6
2 1 2 3 2 2 6
2 2 2 2 1 2 6
1 2 2 1 1 2

1 近いから 1 1 1 1 1 1
1 近いから 1 1 1 1 1 1
1 近いから 1 2 4 1 1 1
1 近いから 1 2 3 2 2 2 6 鶴見緑地プール

2 1 2 1 1 2 2
1 近いから 1 1 1 1 1 1
1 友人から 1 4 1 2 1 2 6 鶴見緑地プール
1 近くて便利だから 2 2 4 4 1 3
1 近いから 1 4 1 4 1 1
1 近いし、家族連れが多くて安心 4 1 1 1 1 1

1 1 1 3 1 1 4
1 夏休み最後だから 1 2 3 2 2 2 1,6
1 近いから 2 2 2 1 1 2 6
1 プールが大きい 2 1 2 1 1 1 6
1 近い。割引料金 3 2 3 2 3 3 1,6
1 来て見たかった 1 1 1 1 1 1 6 鶴見緑地プール

1 2 3 1 1 1 1
1 下見 1 4 1 1 1 1 6 スパプール、鶴見緑地プール
1 近くにプールがないため 2 1 1 1 1 1 1

4 1 1 1 1 1 6
1 1 2 1 1 1 6

1 適当 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1

1 適当 2 1 1 1 1 1 6
1 3 3 3 1 1 6
2 3 1 3 1 1 5,6
2 2 1 1 1 1

1 近いから 1 1 4 4 1 2 2



1 子供がゆっくり遊べる 1 4 1 1 1 1 6
1 2 4 1 2 1 6
2 3 1 1 1 1

1 子供が来たいから 2 1 1 1 1 1 6
1 暇だったから 4 2 4 3 2 2
1 楽しいから 4 1 4 4 2 4

1 2 2 4 1 4 6
1 2 4 2 1 1 1
2 2 2 3 2 1 6

1 近いから 4 1 1 1 1 2 1
1 子供が来たいから 1 2 4 1 1 5 6

1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 6
1 子供が好きだから 4 1 4 1 1 4

2 1 3 1 2 1
1 1 1 4 1 1 1 6
1 近くにあって大きいから 4 1 4 1 1 4 6
1 近いから 2 1 1 1 1 1

1
子供が行きたい、近い、子供
向けのプールが多い

1 4 2 1 1 2

1 近いから 4 1 2 1 1 1 6
1 近いから 1 1 1 1 1 1 6

1 1 1 1 1 1
1 子供が楽しめるから 1 1 2 4 2 1 1
1 近いから 2 1 2 1 1 1

1 1 1 2 1 1
1 プールがそろっているところ 2 1 1 1 1 4 1
1 近いから 1 1 1 1 1 2 3
1 近い 1 4 1 1 1 4 2
1 楽しいから 1 1 4 4 1 4 6
1 慣れえいるから 2 4 5 1 1 4

2 1 3 2 1 1 6
2 3 3 1 1 4 6

1 近い 1 4 3 1 1 4 1
1 近いから 1 1 1 1 1 1 6

1 1 2 1 1 1 6
1 近いから 1 2 2 2 2 2 1
1 近い 2 2 3 2 2 2 1
1 色々なプールに行く 1 5 3 1 1 3 6
1 近いから 1 1 1 1 1 1
1 近くに安いプールがない 1 2 2 1 1 1 5

1 1 1 1 1 3
2 1 5 1 1 1 1
1 1 5 1 1 1 6
1 1 1 2 1 1
1 2 1 2 2 1
1 1 3 1 1 1

1 3 1 3 3 2 1 1
1 1 1 1 1 1
1 3 4 3 3 1 6
1 3 3 2 2 2 6
2 2 2 2 2 2 6 ラポール枚方
4 2 2 2 2 2 6

1 近い 4 1 2 1 1 1 6
1 子供の体操クラブで 2 3 1 1 1 1 1,6 太陽が丘公園プール
1 ごちゃごちゃしていない 1 2 2 1 1 1 1
1 何回も来るので 1 2 1 1 1 1 1,6
1 近い、子供でも遊べる 2 1 2 1 1 2 1
1 近いから 4 2 4 1 3 4 1,6 県外のプール
1 幅広い年齢で使えるから 1 1 1 4 1 1 6 高槻市民プール
1 泳ぎやすい 1 4 4 1 1 1 6 屋内プール



1 2 1 1 1 4
1 近いから 4 1 1 1 1 5 6 服部緑地プール
1 監視員の数と声かけが多い 1 4 1 4 1 1 6 久御山市民プール
1 近いから 1 2 4 1 3 2
1 近い 1 1 5 1 1 1 6 奈良県民プール
1 近い、空いていると思って 2 1 2 1 1 1 6
1 体操クラブで 2 3 4 1 1 1 5
1 近い 2 3 4 2 2 2 6 宇治黄檗プール
1 近いから 2 2 2 2 2 2 6 スパワールド
1 子供が多いから来やすい 1 2 3 1 1 2 1
1 近い 1 4 4 1 2 2
1 昔から知っている、落ち着く 1 1 1 4 1 3 1

1 1 3 1 1 2 5,6
1 子供が遊びやすい 2 2 1 1 1 1 1
1 駅から近い 3 2 3 2 2 3 1

2 4 1 1 1 1
1 昔から来ていたから 1 4 4 4 1 4 6 守口のプール

1
子供が見やすい、広さが丁
度いい

1 1 4 2 2 2 6 太陽が丘公園プール

1 子供たちを連れてきたかった 1 1 2 1 1 1 1 みさき公園プール、姫路セントラルパーク
2 4 1 1 1 1

1 水泳教室 2 4 2 4 2 4
2 4 2 4 2 2 1
1 1 1 1 1 1
1 1 1 4 1 1 6 長居プール、鶴見緑地プール

1 福祉割引があるから 1 2 1 4 1 1
2 2 4 2 2 2 6 鶴見緑地プール
4 2 5 1 1 1 6
3 4 4 3 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 6
4 2 1 1 1 1 1,5

1
孫を連れてこれる、ひらパー
より近い

1 1 1 1 1 1 1

2 5 4 5 1 5 1 6
1 3 1 2 1 1 5
1 1 1 1 1 1
1 2 1 2 2 1
1 1 1 1 1 1 6
3 1 3 3 3 1 6
1 1 1 1 1 1
1 1 2 1 2 1 1
1 1 1 1 5 1 1
2 1 2 2 2 1 1,6

1 家から近い 1 1 1 1 1 1
1 交通アクセスの良さ 1 1 4 3 3 3 6

1 1 3 1 1 1 6
1 近いから 2 2 3 3 5 3

1 1 1 1 1 1
1 近い 3 1 4 1 2 2

2 1 1 1 1 4 6
1 近い 2 1 1 1 1 1 1,2
1 昔から知っている 1 1 1 4 1 1 1
1 近い 1 1 1 4 1 1 1

1 1 1 1 1 1 6
1 1 3 2 1 1 6
1 1 1 1 1 1 6
2 1 3 1 1 1

1 近い 1 2 1 4 1 1 1 3
1 近いから 1 1 1 1 1 1 1
1 近いから 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 3 6
2 1 2 1 1 2 3

1 近いから 3 1 3 1 1 4 1,2



Q10－１ Q10－２ Q10－３ Q10－４ Q10－５ Q10－６ Q10－７ Q10－８ Q10－９
施設の○○がほしい ランチエリア・飲食 プール・プールサイド 更衣室 トイレ 駐車場 ルール 利用者サービス その他

文字 文字 文字 文字 文字 文字 文字 文字
Q10－１ Q10－２ Q10－３ Q10－４ Q10－５ Q10－６ Q10－７ Q10－８ Q10－９

トイレをきれいに
スライダーが欲しい
スラーダーなど遊具が欲しい
スライダー、楽しい遊具 値段を下げる 波を高く、プールサイドの床をやわらかく・きれいに 市民無料

130cm以下の子供が泳ぎを練習できるプール、浅めの50ｍプール
売店（お菓子やおにぎり）を増やす 他と比べてきれいで使いやすい

個室がほしい

プールの種類が多くて良い、流水・造波が特に楽しい
ランチエリアを充実してほしい

泳ぐためのレーンをつくる ５０ｍで遊具を使いたい

ロッカーが狭い
飲食エリアを充実してほしい 第１駐車場を広く ひらパーより安くしてほしい

スライダー

飲食を増やしてほしい プールサイドを広く 狭い、きたない
スライダー 朝９時３０分に開けてほしい

通路が狭い 日陰がほしい

駐車場側の出入口があると便利 スライダーがほしい
流れるプールのはしがもうひとつあれば楽しい。 スライダーがほしい 砂が多くていやだった 屋根のある休憩場所から流水プールまでが遠い流水プールのスピードがほしい

スライダー

スライダー
食べるものを安くしてほしい

スライダー
スライダー

50ｍの浮き具を使えるようにしてほしい 更衣室が寒い 空気入れをただにしてほしい

50ｍプールで浮き輪を使いたい

プールをもっと増やしてほしい

監視員が無料でマッサージをしてくれる
なし
スライダー
スライダー

スライダー



スライダー

なし

　
女性更衣室に上がるのが、しんどい 着替えないのに上に上に上がるのはしんどいから、ほかに入れるところを作ってほしいランチエリアを増やしてほしい
更衣室のカーテン

スライダー
お風呂がほしい

自販機が1000円札が使えない

日陰を、もう少し多くしてほしい ランチメニューをもう少し増やしてほしい

第1駐車場をもっと広く
水がよく出る子供が遊べる乗れるもの
造波プール、もう少し波を大きくしてほしかった お風呂がほしい あったかいブースがほしい おじいさんには冷たくてこたえる
いつもありがとう 来年も来ます！
晴天の日は地面が熱いので水をまく等の対応をお願いします
スタッフの方々もしっかりと声かけを徹底しておられ、キレイなので利用しやすいです
店員さんの接客の良さはとても見えので、そのまま維持してほしい 娘がとても喜んでいた
昨年は来ていませんが、ゆっくりできるので又来たい
子供用プールはあるけど、小学生ぐらいが楽しめるプールがあれば嬉しい 「おばあちゃんより」昔、子供をつれて来て、今、孫を連れてくる、昔と変わっていないことが逆に安心する派手じゃないところ
なし
特になし

午前中の日陰が少ない
女性更衣室が2Fなのがしんどい 子供の荷物を持っているので更衣室を1Fにしてほしい水が落ちてくるバケツ
汚い 有料でもよいので日陰に椅子をつくってほしい
スライダー
スライダー

1Fに通路があれば、スリッパを履きたい 9:00に開けてほしい ロッカーが壊れている
近くの道が狭い 9月末ぐらいまで開催してほしい 貴重品ロッカーがプールにあれば嬉しい
授乳室がほしい 赤ちゃんとか小さい子が休めるところがほしい
スライダー
スライダー
近い駐車場を増やしてほしい
更衣室のカーテンがほしい
滑り台がもうひとつあれば
自由に飲食できるようにしてほしい
ロッカーが使いにくい
プールサイドをサンダルで歩きたい
雷の場合の屋内退避のスペースの確保 飲食できる場所がほしい

スライダーがほしい
なし
なし
ランチエリアの品を増やしてほしい 開場期間を延ばしてほしい 50円のロッカーがめんどくさい



小さい子が遊べる施設がほしい
洋式トイレを増やしてほしい 空気入れがあるのに気づかなかった
スライダーが有ればいい
スライダーがほしい

スライダー、ブランコを作ってほしい スリッパが汚い ロッカーを綺麗にしてほしい 潰れているロッカーを修繕してほしい空気入れを無料にしてほしい
ランチエリアを広くしてほしい 開場時間が短い

駐車場を無料にしてほしい 子供が大きくなってきたので、大きい滑り台などがあればいい
利用料金が少し高いと感じた 幼児の料金が無料なのが良い
大きい滑り台があればいい

テントを立ててくれたり、スタッフの対応が良かった
大きいスライダーがあればいい
女性更衣室にカーテンがあればいいなと思う
子供が喜ぶようなアトラクションがほしい
ランチエリアを大きくしてほしい
駐車場を広くしてほしい 送迎バスがあると免許のない人も来やすくなるスタッフの数が充実していて安心できる

スライダーがほしい ジャグジーもあればいい
パラソルのような影の場所を増やしてほしい 寝そべる椅子などがあればいい
ランチエリアの品を増やしてほしい

浮き輪の空気入れを無料にしてほしい （ワニの）浮き輪のレンタルがあればいい
幼児プールと流水プールの一部の床が浮いてきている
スライダーがあればいい 空気入れを無料にしてほしい
スライダーがあればいい
スライダーがあればいいが、小さい子を遊ばせるには今の方がいい
スライダーを作ってほしい ロッカーを少し大きくしてほしい 9月の2週目ぐらいまで開場してほしい 少し高いと感じる
利用料金を上げたからには、更衣室、トイレを綺麗にしてほしい
大人料金が少し高い 子供料金は安くてよい

50ｍ奥の観覧席に日よけがあればよい

造波プールの波が、もう少し強ければよい

流水は子供たちが喜ぶ
監視員が少ない
子供と楽しめる
料金が高い

トイレが綺麗ならいい

大きい滑り台
スライダー
スライダー
トイレと更衣室をもっと綺麗に
写真（プールに向かって）

昔よりは良くなった

更衣室のロッカーの鍵が潰れているところがある 空気入れの無料化



スライダー
空気入れの貸し出しがほしい
トイレのにおい

滑り台がほしい テントを使えるのがいい
日陰のところを増やしてほしい 室内プールがあれば

バスで来れたらよい

ロッカーの鍵が壊れていた 食べ物が少ない
子供が食べやすいものを増やしてほしい

パンの屑、髪の毛

遊具がもう少しほしい
プールに入る人と入らない人と同じ料金なのが嫌

更衣室のカーテン
温水プール
なし

なし
なし
なし
なし

なし

子供が使える設備（滑り台など）
パラソルを増やしてほしい
子供に流すのに使いたいので、更衣室にシャワーがほしい（ほかの市民プールにはあるので）
トイレの鍵が壊れている（ハンガーで対応されていたが） 王仁プールが大好きなのでなくなると困ります
駐車場の案内が不十分 スタッフの対応が不十分
満足
トイレのぞうりが使いづらい 水あか 駐車場が少ない
駐車場の近いところを増やしてほしい、もしくは荷物だけ先に置かせてほしい プールに来る際の道順に看板が増えてわかりやすくなった
長い滑り台がほしい 幼児向きのプール（低学年には遊びやすくて嬉しい）
9月半ばまで営業を！ 写真を自由に撮りたい
トイレの数を増やしてほしい 9月の中旬まで営業を延ばしてほしい
更衣室（個室）、もしくはカーテンがほしい
プールサイドがまぶしいと思うことがある
テントの数が増えてプールに入っている子供が見えづらい
トイレのスリッパが少ない 男子のスリッパのサイズ、大きいのが必要フードメニューを増やしてほしい
トイレのスリッパが小さい（男性）、数も少なく親子でスリッパを使っても足りるようにしてほしい
スライダーがほしい
怪我をしても対応しもらえててよかった
大人はなくてもよいが、幼児には帽子を被せたい（ツバのある帽子）
更衣室でシャワーを使えるようにしてほしい ロッカーのリターン式がよい
料金を安くしてほしい（市民割引がほしい） スライダーがほしい



Q10－１０
自由意見

文字
Q10－１０

駅からのアクセスを良く（バス）

もう少しきれいに









１．男性 83 36%
２．女性 150 64%
合計 233

２０歳未満 45 19.31% 19
２０～３０代 78 33.48% 34
４０～５０代 88 37.77% 38
６０歳以上 22 9.44% 9
合計 233 100% 100

枚方市 127 54.51% １．徒歩で 3
交野市 19 8.15% ２．自転車 15
寝屋川市 20 8.58% ３．バイク・原付 5
京田辺市 1 0.43% ４．自家用車 173
八幡市 3 1.29% ５．電車・バス 37
その他 63 27.04% 合計 233
合計 233 100.00%

8 その他 129
7 飲食物販がある 5
6 プールサイドが広い 8
5 プールの水がきれい 6
4 幼児プールがある 18
3 ５０ｍプールがある 28
2 流水プール・造波プールがある 44
1 値段が安い 71
合計 309

プールの種類
満足 127 54.51% 55
やや満足 74 31.76% 32
どちらでもない 12 5.15% 5
やや不満 20 8.58% 8
不満 0 0.00% 0
合計 233 100.00% 100

交通アクセス
満足 129 55.36% 55
やや満足 54 23.18% 23
どちらでもない 22 9.44% 10
やや不満 26 11.16% 11
不満 2 0.86% 1
合計 233 100.00% 100

更衣室・トイレ
満足 98 42.06% 42
やや満足 46 19.74% 20
どちらでもない 48 20.60% 20
やや不満 34 14.59% 15
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不満 7 3.00% 3
合計 233 100.00% 100

プール開催期間・時間
１．満足 148 63.52% 63
２．やや満足 44 18.88% 19
３．どちらでもない 14 6.01% 6
４．やや不満 26 11.16% 11
５．不満 1 0.43% 1
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平成29年度実施
王仁公園プール利用者アンケート結果

Q1．あなたの性別を教えてください。
１．男性 83 36%
２．女性 150 64%
合計 233

Q2.あなたの年齢を教えてください。
２０歳未満 45 19.31%
２０～３０代 78 33.48%
４０～５０代 88 37.77%
６０歳以上 22 9.44%
合計 233 100%

Q3．本日はどちらから来られましたか。
枚方市 127 54.51%
交野市 19 8.15%
寝屋川市 20 8.58%
京田辺市 1 0.43%
八幡市 3 1.29%
その他 63 27.04%
合計 233 100.00%

Q4.どのようにして来られましたか。
１．徒歩で 3 1.29%
２．自転車 15 6.44%
３．バイク・原付 5 2.15%
４．自家用車 173 74.25%
５．電車・バス 37 15.88%
合計 233
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平成29年度実施
王仁公園プール利用者アンケート結果

Q5.プールの種類について、どれぐらい満足されていますか。
満足 127 54.51%
やや満足 74 31.76%
どちらでもない 12 5.15%
やや不満 20 8.58%
不満 0 0.00%
合計 233 100.00%

Q6.交通アクセスの良さについて、どれぐらい満足されていますか。
満足 129 55.36%
やや満足 54 23.18%
どちらでもない 22 9.44%
やや不満 26 11.16%
不満 2 0.86%
合計 233 100.00%

Q7.更衣室・トイレなどについて、どれぐらい満足されていますか。
満足 98 42.06%
やや満足 46 19.74%
どちらでもない 48 20.60%
やや不満 34 14.59%
不満 7 3.00%
合計 233 100.00%

Q8.プール開催期間・時間について、どれぐらい満足されていますか。
１．満足 148 63.52%
２．やや満足 44 18.88%
３．どちらでもない 14 6.01%
４．やや不満 26 11.16%
５．不満 1 0.43%
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